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10 prosince, 2024

1 milion případů: V Německu už můžete filtrovat podle
vedlejších účinků genových injekcí, potvrzuje se rozdíl
mezi šaržemi

necenzurovanapravda.cz/2024/12/1-milion-pripadu-v-nemecku-uz-muzete-filtrovat-podle-vedlejsich-ucinku-
genovych-injekci-potvrzuje-se-rozdil-mezi-sarzemi

Předpokládá se, že drtivá většina vedlejších účinků genových vakcín
nebyla dosud odhalena, protože většina poškozených své problémy
nevztáhla k těmto injekcím, o kterých se tvrdilo, že jsou „bezpečné a
účinné.“

Po skandálu souvisejícím s odhalením dokumentů německého RKI
se již v zemi mohou lidé, které injekce poškodila, hlásit na
specializované klinice a nyní si dokonce mohou zjistit, zda je právě
jejich zdravotní problém způsoben takzvanou „Covid vakcínou.“

V Německu nyní můžete filtrovat nežádoucí účinky vakcín proti
Covidu registrovaných Paul-Ehrlich-Institutem (PEI).  Můžete filtrovat
například myokarditidu, trombózu a také úmrtí z očkování.

Úřad pro léčivé přípravky dosud zaznamenal asi 1 milion hlášení.

„Odhaduje se, že 90 procent všech případů zatím nebylo hlášeno,“
říká profesor Stefan Homburg. „Spočítejte si to.“

Právník Tobias Ulbrich potvrzuje, že existovala tzv. „dávková loterie,“
takže jedna šarže přinesla mnoho případů vedlejších účinků a druhá
dávka nepřinesla prakticky žádné nebo vůbec žádné nežádoucí
účinky, asi jako placebo.

Datový analytik Wouter Aukema zprůhlednil data a učinil řadu
objevů. Za prvé, zdá se, že lidé většinou umírají krátce po injekci. u
myokarditidy a perikarditidy je podobný vzorec.

Aukema také identifikoval „vražedné šarže,“ které způsobily většinu
úmrtí. Nejsmrtelnější šarží je EM0477, následuje ER7812 a EX3599
uzavírá první 3.
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Data však podle něho byla uspořádána tak, aby se dařilo vše
podstatné ututlat…

I německý Paul-Erlich Institut již nemohl zatajit fakt, že některé šarže
jsou přímo smrtící (blíž ke středu jsou smrtelnější šarže):

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]


